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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ενημέρωση του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών 

κατά την επίσκεψη του 

στον Οργανισμό Λιμένος Ηγουμενίτσας 

 

Θέματα σχετικά με τα έργα της Β΄ και Γ1 Φάσης του Λιμένα Ηγουμενίτσας στο επίκεντρο 

των συζητήσεων κατά την επίσκεψη του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, που 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Αναπτυξιακού Συνεδρίου της Ηπείρου. Συζητήθηκαν 

επίσης ζητήματα που αφορούν την ανάπτυξη και τις προοπτικές του λιμένα Ηγουμενίτσας. 

Την Κυριακή 22/10/2017, ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστος Σπίρτζης 

συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα Μεταφορών κ. Θάνο Βούρδα και  τον Βουλευτή 

ΣΥΡΙΖΑ Ν. Θεσπρωτίας κ. Μάριο Κάτση, πραγματοποίησε επίσκεψη στο Λιμάνι της 

Ηγουμενίτσας.  

Αρχικά ο κ. Σπίρτζης επισκέφτηκε τον Οργανισμό Λιμένος Ηγουμενίτσας, όπου τον 

υποδέχθηκε ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος κ. Ανδρέας Νταής. Ακολούθησε 

συζήτηση για θέματα που αφορούν τις δράσεις που υλοποιούνται αυτή τη στιγμή στο 

Λιμένα Ηγουμενίτσας, για τα μελλοντικά σχέδια, καθώς και τις ενέργειες του Οργανισμού 

Λιμένος στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του.  

Ακολούθησε ενημέρωση, από τον κ. Νταή: 

• Σχετικά με την ολοκλήρωση του μεγαλύτερου μέρους των εργασιών της Β’ Φάσης και 

τη λειτουργία αυτών με όλα τα συνακόλουθα πλεονεκτήματα που προσφέρονται από 

τη λειτουργία τους σε ότι αφορά την αύξηση της κίνησης του Λιμένα. Τονίστηκε 

παράλληλα ότι οι εργασίες των έργων της Γ1 φάσης προχωρούν ομαλά.  

• Σχετικά με το θέμα του Επιχειρηματικού Πάρκου (Εμπορευματικού Κέντρου) 

Ηγουμενίτσας, συζητήθηκαν οι τελευταίες εξελίξεις που αφορούν την πορεία του 

έργου Adri-up, καθώς και τα επόμενα βήματα.  

• Όσον αφορά την αναβάθμιση των υπηρεσιών ασφαλούς διακίνησης επιβατών και 

οχημάτων, ολοκληρώνεται η εφαρμογή του πληροφοριακού συστήματος GAIA.  
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• Σε ότι αφορά τον τομέα του τουρισμού αναφέρθηκαν όλες οι δράσεις που αφορούν την 

αναβάθμιση των καταφύγιων σκαφών σε Σύβοτα – Πλαταριά – Σαγιάδα και η 

μετατροπή τους σε τουριστικά. Η διαδικασία για τα Σύβοτα έχει ήδη ολοκληρωθεί.    

• Τέλος, ο κ. Νταής ενημέρωσε για τις δράσεις στον τομέα της κρουαζιέρας  

Ακολούθησε ενημέρωση για την πορεία των έργων Β΄ και Γ1 Φάσης από τους υπεύθυνους 

της Ειδικής Υπηρεσίας Δημοσίων Έργων Κατασκευής (Ε.Υ.Δ.Ε.Κ.Σ.Σ.Υ.) και τον υπεύθυνο του 

εργοταξίου για την Γ1 Φάση, καθώς και επιτόπου επιθεώρηση των έργων από τον κ. 

Σπίρτζη.   

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε ο κ. Σπίρτζης στην αδειδότηση υδατοδρομίου στο λιμάνι της 

Ηγουμενίτσας, το οποίο όπως ο ίδιος τόνισε θα αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης του ποιοτικού 

τουρισμού. Παράλληλα δε τόνισε τη σημασία των έργων αναβάθμισης του λιμένα, καθώς 

και του Εμπορευματικού Κέντρου και ανέφερε ότι ο προσανατολισμός τείνει στην 

δημιουργία ενός εθνικού στρατηγικού σχεδίου σε κάθε περιοχή, για την τόνωση των 

παραγωγικών δυνάμεων. 

 


